



## **В Нижнем Тагиле перед судом предстанет бывшая сотрудница исправительной колонии и её сожитель, обвиняемые в хищении подсолнечного масла путём растраты (ФОТО)**



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней бывшей сотрудницы Исправительной колонии №13 города Нижний Тагил и её 48-летнего сожителя. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершённая с использованием служебного положения), ч.3 ст.30, ч.3 ст.160 УК РФ (покушение на растрату, совершённую с использованием служебного положения) и ч.5 ст.33, ч.3 ст.30, ч.3 ст.160 УК РФ (пособничество в покушении на растрату).

По данным следствия, в 2017-2018 годах обвиняемая, последовательно занимая должности



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

начальника отдела коммунально-бытового хозяйства ИК-13 и заместителя начальника ИК-13, совершила два оконченных эпизода растраты излишков от вверенного ей подсолнечного масла, предназначавшегося для приготовления пищи осуждённым колонии, а также один эпизод покушения на растрату данного продукта. В третьем преступном эпизоде пособничество обвиняемой оказывал её сожитель. В ходе первых двух эпизодов женщине удалось похитить путём растраты и реализовать более 900 килограммов подсолнечного масла, причинив ущерб исправительному учреждению на общую сумму около 60 тысяч рублей. В третьем эпизоде она вместе с сожителем пыталась незаконно заполучить и продать нижнетагильским предпринимателям более 2300 килограммов масла. Однако реализовать свой криминальный план сообщники не сумели, поскольку были изблечены сотрудниками регионального управления ФСБ и службы собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



23 декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1423050>